Dichiarazione di liberatoria alla partecipazione e  frequentazione dell agriturismo azienda agricola di Barbasso Enrico sita in St.Tetti Marsino 10 Chieri (to) 

questa liberatoria va letta attentamente, approvata e firmata in originale da ciascun partecipante,come pure dai rispettivi genitori legalmente responsabili,qualora ilpartecipante sia minorenne.

La firma in calce comporta la piena consapevolezza e piena responsabilità  per eventuali pericoli, comportamenti non corretti, rottura di giochi, danni a persone e cose presenti nell'intera area dell'azienda agricola. Chi firma accettatali condizioni e ogni responsabilità.

                                                   DICHIARO:

-  di essere a conoscenza dei rischi connessi alla mia partecipazione e frequentazione delle attività svolte, oppure sostanziarenell area con giochi, altre persone ed animali.

-  la mia partecipazione e frequentazione all evento o frequentazione dell'azienda agricola  è volontaria, come è volontaria ogni mia azione compiuta e mi assumo la responsabilità mia e in caso di minorrenne partecipante.

Con la seguente esonero L'azienda Agricola (agriturismo didattico cascina matinè) di Barbasso Enrico di eventuali responsabilità, compreso il responsabile Barbasso Valentina o chi è presente in tale momento, in ogni modo esonero la responsabilità in caso dovessero sorgere in conseguenza alle attività proposte, giochi, sia danni alla mia persona che a terzi.

Prima della miapartecipazone, sarà mia cura prendere atto dei rischi, pericoli ed regolamenti.Con la presente autocertifico, sotto la mia responsabilità, di godere di sana e robusta costituzione e di essere in grado di partecipare a tale evento o frequentare l Azienda.

Luogo data

nome e cognome  e firma in stampatello di ogni partecipante (minori e non):
